
POLITIEZONE DENDERLEEUW-HAALTERT 
Provincie Oost-Vlaanderen  Arrondissement Aalst 

 
 
 

 

NOTULEN VAN DE POLITIERAAD 

ZITTING VAN 09 FEBRUARI 2021 

VIDEOCONFERENTIE 
 

 

Aanwezig: 
 

Veerle BAEYENS, Burgemeester Haaltert- voorzitter, 
Jo FONCK, Burgemeester Denderleeuw, 
 
COPPENS Sofie, DE BRUECKER Christel, DE CONINCK Sabine, DE COCK 
Geert, DE NUL Jan, DEPUYDT Sofie, DUYCK Johan, HOUTMAN Lisa, 
MEGANCK Nathalie, OKITOKANDJO Chancelvie, ROELANDT Nico, JACOBS 
Hedwig, SCHELFHOUT Jan, SORGELOOS Tom, VANBEGIN Jan, VAN 
LANDUYT Nancy, VERNAILLEN Lieven, Raadsleden 
 
HCP Koenraad TACK, Korpschef 
Michelle BOSMAN, Secretaris. 

 
De voorzitter opent de vergadering om 19.00 uur en gaat over tot het afhandelen van de agenda.  

Openbare vergadering 

 
1. Goedkeuring van de notulen van de vergadering van 10 november 2020 
 

De notulen worden unaniem goedgekeurd zodat deze kunnen overgeschreven worden in het register. 

 
2. Kennisname van het ontslag van een politieraadslid  
 

De raad neemt kennis van het ontslag van politieraadslid Simonne De Leeuw. 

 
3. Eedaflegging en installatie van een opvolgend politieraadslid 

 

BESLUIT met eenparigheid van stemmen: 
 
Artikel 1: De politieraad neemt akte van navolgende eedaflegging: 
 
Op verzoek van de voorzitter legt de heer Geert De Cock navolgende eed af: “Ik zweer getrouwheid 
aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de wetten van het Belgische volk”. 
Betreffende het vervullen van deze formaliteit wordt een afzonderlijke akte opgesteld. 
 
Artikel 2: De heer Geert De Cock is hierbij aangesteld als politieraadslid en neemt verder deel aan de 
beraadslagingen van de politieraad om het mandaat van mevrouw Simonne De Leeuw te voleindigen. 

 
4. Kennisname goedkeuring van de formatiewijziging door de toezichthoudende overheid 
 
De raad heeft kennis genomen van de beslissing van de toezichthoudende overheid waarbij zij de 
vastgestelde formatiewijziging van 10 november 2020 goedkeurt. 

 
5. Kennisname goedkeuring van de begrotingswijziging door de toezichthoudende 

overheid 
 
De raad heeft kennis genomen van de beslissing van de toezichthoudende overheid waarbij zij de 
vastgestelde begrotingswijziging I dienstjaar 2020 van 10 november 2020 goedkeurt. 

 



6. Kennisname goedkeuring van de begroting dienstjaar 2021 door de toezichthoudende 
overheid 
 

De raad heeft kennis genomen van de beslissing van de toezichthoudende overheid waarbij zij de 
vastgestelde begroting dienstjaar 2021 van 10 november 2020 goedkeurt. 

 
7. Kennisname goedkeuring van de jaarrekening 2019 door de toezichthoudende overheid 
 
De raad heeft kennis genomen van de beslissing van de toezichthoudende overheid waarbij zij de 
vastgestelde jaarrekening 2019 van 16 juni 2020 goedkeurt. 

 
8. Open verklaren van een betrekking assistent CALog niveau C, dienst onthaal  
 
 
BESLUIT met eenparigheid van stemmen: 
 
Artikel 1: Eén betrekking van assistent CALog niveau C wordt open verklaard. 
 
Artikel 2: Voor de selectie wordt het advies in aanmerking genomen van een selectiecommissie. 
 
Artikel 3: Er wordt geen specifieke evaluatie gevraagd in de zin van artikel VII.I.21, tweede lid, 1° RPPol. 
 
Artikel 4: De uiterste datum voor indiening van de kandidaturen wordt bepaald door DGS/DSP. 
 
Artikel 5: De bevoegde selectiecommissie wordt als volgt samengesteld: 
 

- voorzitter: de korpschef of de door hem aangeduide vervanger; 
- 1 officier of niveau A van een korps van de lokale politie; 
- 1 Calog niveau B of C van een korps van de lokale politie of een operationeel personeelslid van 

ten minste het middenkader van het eigen korps, onder wiens gezag de kandidaat zijn ambt zal 
uitoefenen; 

- secretaris: een administratief personeelslid. 

 
9. Open verklaren van een betrekking van ICT- consulent, Calog niveau B. 
 
BESLUIT met eenparigheid van stemmen: 
 
Artikel 1: De betrekking van ICT-consulent, Calog niveau B, wordt open verklaard bij wijze van 
mobiliteit. 
 
Artikel 2: De betrekking van ICT-consulent, Calog niveau B in statutair verband, wordt tevens open 
verklaard bij wijze externe aanwerving, waarbij voorrang wordt gegeven aan de geschikte interne 
kandidaten die via mobiliteit deelnemen. 
 
Artikel 3: Voor de externe functie wordt een wervingsreserve aangelegd die geldt voor een 
gelijkwaardige functionaliteit, ICT-consulent niveau B, met een duur van twee jaar, ingaande op datum 
van het afsluiten van het proces-verbaal van deliberatie. 
 
Artikel 4: Voor de selectie wordt het advies in aanmerking genomen van een selectiecommissie. 
 
Artikel 5: Er wordt geen specifieke evaluatie gevraagd in de zin van artikel VII.I.21, tweede lid, 1° 
RPPol. 
 
Artikel 6: De uiterste datum voor indiening van de kandidaturen wordt bepaald door DGS/DSP. 
 
Artikel 7: De bevoegde selectiecommissie wordt als volgt samengesteld: 
 

- voorzitter: de korpschef of de door hem aangeduide vervanger; 
- leden: 1 officier/Calog niveau A en 1 CALog niveau B van een korps van de lokale politie; 
- secretaris: een administratief personeelslid. 

 
 



10. Open verklaren van een betrekking van hoofdinspecteur van politie – dienst recherche 

 
BESLUIT met eenparigheid van stemmen: 
 
Artikel 1: Eén betrekking van hoofdinspecteur van politie, dienst recherche, wordt open verklaard. 
 
Artikel 2: Voor de selectie wordt het advies in aanmerking genomen van een selectiecommissie. 
 
Artikel 3: Er wordt geen specifieke evaluatie gevraagd in de zin van artikel VII.I.21, tweede lid, 1° RPPol. 
 
Artikel 4: De uiterste datum voor indiening van de kandidaturen wordt bepaald door DGS/DSP. 
Artikel 5: De bevoegde selectiecommissie wordt als volgt samengesteld: 
 

- voorzitter: de korpschef of de door hem aangeduide vervanger; 
- leden: 1 officier van een korps en 1 officier of hoofdinspecteur van een korps van de lokale politie; 
- secretaris: een administratief personeelslid. 

 
11. Open verklaren van een betrekking van hoofdinspecteur van politie – dienst operaties 

 
BESLUIT met eenparigheid van stemmen: 
 
Artikel 1: Eén betrekking van hoofdinspecteur van politie, dienst operaties, wordt open verklaard. 
 
Artikel 2: Voor de selectie wordt het advies in aanmerking genomen van een selectiecommissie. 
 
Artikel 3: Er wordt geen specifieke evaluatie gevraagd in de zin van artikel VII.I.21, tweede lid, 1° RPPol. 
 
Artikel 4: De uiterste datum voor indiening van de kandidaturen wordt bepaald door DGS/DSP. 
 
Artikel 5: De bevoegde selectiecommissie wordt als volgt samengesteld: 
 

- voorzitter: de korpschef of de door hem aangeduide vervanger; 
- leden: 1 officier van een korps en 1 officier of hoofdinspecteur van een korps van de lokale politie; 
- secretaris: een administratief personeelslid. 

Besloten vergadering 

 
12. Kennisname aanwervingen binnen de politiezone  

 
De raad heeft kennis te nemen van de beslissingen van het politiecollege van 17 november 2020 
houdende: 
 

• Benoemen van 1 INP Wijk 

• Benoemen van 2 INP via aspirantenmobiliteit 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 19.15 uur.  
 

 
Aldus gedaan in zitting datum als ten hoofde vermeld. 
 
 

Namens de politieraad: 
 

De secretaris, De voorzitter, 
 
 
 
 
Michelle BOSMAN  Veerle BAEYENS 


